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1. Úvodné slovo starostky obce 

 
Vážení spoluobčania,  
 

Predovšetkým by som vám chcela vyjadriť poďakovanie za prejavenú dôveru 
v komunálnych voľbách na sklonku roku 2022. Znamená to pre mňa nepoľaviť v rozbehnutej 
práci a vytvárať podmienky pre pokojný život obyvateľov.  

Rok 2022 bol v mnohých ohľadoch komplikovaný. Chaotické prijímanie zákonov, ktoré 
v priebehu účtovného roka zasahujú do rozpočtu, nárast cien energií a tovarov, to všetko 
ovplyvnilo našu finančnú stabilitu a plány. Miestna územná samospráva má pomerne jasne 
definované rámce finančných príjmov a výdavkov. Platí však staré a veľmi potvrdené pravidlo. 
Peňazí nie je a nikdy nebude, dosť na všetko, čo je potrebné v reálnom čase zabezpečiť, 
zmeniť, opraviť, vybudovať, skvalitniť atď...  

Obec Bukovec v roku 2022 hospodárila v súlade so schváleným rozpočtom, v ktorom 
bolo zohľadnené zabezpečenie chodu obce ako aj investičné zámery. Rozpočet bol zostavený 
tak, aby obec bola schopná zabezpečiť najmä plnenie zákonných povinností vyplývajúcich  
z aktuálne platnej legislatívy. Prevádzka obecného úradu, materskej školy, domu smútku, 
údržba verejnej zelene a priestranstiev, verejné osvetlenie, odpadové hospodárstvo, podpora 
činnosti organizácií a ďalšie súvisiace práce fungovali počas celého roka takmer bez kolízií. 

Významnou investičnou aktivitou, ktorú sme realizovali, je obnova budovy kultúrneho 
domu s obecným úradom, kde sme zateplili strechu a fasádu a vymenili aj posledné staré dvere. 
Dúfame, že tieto stavebné úpravy prospejú k zníženiu energetickej náročnosti budovy. Na túto 
investíciu sme získali dotáciu z Environmentálneho fondu vo výške 203 850 €. 

Ďalšou významnou investíciou bola realizácia prvej fázy výstavby nášho amfiteátra. 
Zastrešené pódium pre kultúrne podujatia je krásna stavba postavená z dreva stromov, ktoré 
rástli v našich lesoch. Dokončenie stavby nás čaká v tomto roku a dúfam, že v ďalších rokoch 
nám finančná situácia umožní dokončiť revitalizáciu hľadiska aj celého priestoru. Žiadosť 
o dotáciu na tento projekt sme podali ešte v roku 2019 a v druhom polroku 2021 bola uzavretá 
zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku vo výške 19 900 €. 

V uplynulom roku sme začali aj s realizáciou územného plánu obce. Cieľom tohto 
projektu je regulatíva výstavby a hlavne ochrana poľnohospodárskej pôdy a lesa v našom 
katastrálnom území. Tvorba tohto dokumentu je veľmi náročná časovo aj finančne. Na jeho 
realizáciu sme získali dotáciu z Ministerstva dopravy SR vo výške 9 500 €. 

V uplynulom roku sme si pripomenuli 430. Výročie prvej písomnej zmienky o našej 
obci. Priala by som vám všetkým, aby obec Bukovec bola vašim skutočným domovom. 
Miestom, kde sa budete cítiť príjemne, kde sa s radosťou porozprávate so svojim susedom. 
V neposlednom rade vyjadrujem poďakovanie všetkým zamestnancom obce, poslancom 
obecného zastupiteľstva, rodinným príslušníkom a všetkým občanom, ktorým nie je naša obec 
ľahostajná. Ďakujem tým, ktorí sú ochotní pomôcť keď treba. Ďakujem tým, ktorí sa starajú aj 
o ten kúsok verejného priestranstva okolo svojho majetku. 

Prajem vám pevné zdravie, pohodu a spokojnosť v osobnom aj pracovnom živote. 
S úctou 
               Marcela Pavesková, starostka obce Bukovec 
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2. Identifikačné údaje obce 

Názov:  Obec Bukovec 

Sídlo:    Bukovec č. 50, 906 14  Bukovec 

IČO:      00309460 

Štatutárny orgán obce: Marcela Pavesková, starostka obce 

Telefón: 034/6243920, 034/6243929 

Mail: starosta@bukovec.eu, podatelna@bukovec.eu 

Webová stránka: www.bukovec.eu 

 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

Starostka obce:  Marcela Pavesková 

Zástupca starostu obce:  Martin Šebesta 

Hlavný kontrolór obce:  Mgr. Milan Mikolášek 

Obecné zastupiteľstvo:  Oxana Gavlasová, Mgr. Jaroslav Jakáb, Zuzana Rafčíková, 

     Mgr. Marek Sládek, Martin Šebesta,  

Komisie: Komisia pre ochranu verejného záujmu 

Obecný úrad: Jarmila Jastrábová, samostatná odborná referentka 

           Bc. Monika Blažková, administratívny pracovník   

Podnikateľská činnosť: Ing. Miroslav Kubica, OLH 

Stavebný úrad: Spoločná obecná úradovňa Myjava 

Členstvo v združeniach: Združenie miest a obcí Slovenska 

       Združenie miest a obcí Myjavského regiónu 

       Občianske združenie Kopaničiarsky región – miestna akčná skupina 

       Združenie zborov pre občianske záležitosti Človek človeku v SR 

 

4. Poslanie, vízie, ciele  

Obec Bukovec prostredníctvom svojich orgánov plní hlavne samosprávne funkcie v zmysle 

zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a prenesené úlohy 

štátnej správy, tak ako je to stanovené v zákone č. 416/2001 Z.z. o prechode niektorých 

pôsobností z orgánov štátnej správy na obce. 

    Jediným cieľom je zvýšenie starostlivosti o všestranný rozvoj a zveľaďovanie obce Bukovec, 

zlepšenie života obyvateľov a životného prostredia. 
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5. Základná charakteristika obce 

Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári 

s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy 

je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.  

5.1. Geografické údaje 

Geografická poloha obce :  
 

Obec Bukovec leží v najzápadnejšej časti Slovenska, ktorá je na východe lemovaná 
severnými výbežkami Malých Karpát a na západe riekou Moravou. Bukovský chotár spadá do 
Myjavskej pahorkatiny. Je to krásny pahorkovitý kraj. Samotný chotár obce tvorí vysoká pláň 
prerytá dolinami a výmoľmi.  

 Povrch chotára tvoria treťohorné zlepence, štrky, piesky, pieskovce a íly. Má hnedé 
lesné pôdy. Na severozápade je chotár zalesnený, inde sú len ostrovy borovicových, agátových 
a zmiešaných lesíkov.  

 Z Kamenca nad Bukovcom je krásny pohľad na východ k Bradlu, ktoré je impozantnou 
mohylou hrdinu generála doktora Milana Rastislava Štefánika. Smerom na juhozápad je krásny 
pohľad na zrúcaninu stredovekého hradu Branč. 

 Obec sa v miestnom názvosloví delí na Hornansko, Dolnansko, Kršlenicu, Záhumnie 
a Záhradá. Patria k nej kopanice – osady Bašnári, Rafčíci, Tuláci, Kubičáci, Dankáci, Cablkáci, 
Kachlíci, Zimáci a Brožkáci. 

Susedné mestá a obce : 
 Obec Bukovec sa nachádza v Trenčianskom kraji, v okrese Myjava. Susedí s mestom 
Myjava a Brezová pod Bradlom a s obcami Podbranč, Prietrž a Hradište pod Vrátnom. 
 
Celková rozloha obce : 

Obec Bukovec má celkovú výmeru 1 547 ha, z toho 803 ha poľnohospodárskej pôdy, 
642 ha lesnej pôdy, 3 ha vodných plôch, 82 ha zastavaných plôch, 17 ha ostatných plôch. 
 
Nadmorská výška : 
 Najvyšším vrchom je Kamenec 452 metrov nad morom. Stred obce je 360 metrov nad 
morom a chotár je v rozmedzí 270 – 452 metrov nad morom. 
 
 
5.2. Demografické údaje  

Hustota a počet obyvateľov :   
 Obec Bukovec k 31.12.2022 má 424 obyvateľov.  
 
Národnostná štruktúra : 

Národnosťou sa rozumie príslušnosť osoby k národu, národnostnej menšine alebo 
etnickej menšine. Pre určenie národnosti nie je rozhodujúca materinská reč, ani reč, ktorú 
občan prevažne používa alebo lepšie ovláda, ale jeho vlastné rozhodnutie o príslušnosti k 
národu, národnostnej menšine alebo etnickej menšine. 
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Národnostne možno považovať Obec Bukovec za etnograficky vyrovnanú, nakoľko pri 
sčítaní obyvateľstva v roku 2021 až  96,98 %  obyvateľstva sa hlási k slovenskej národnosti. 
Ostatné národnosti spolu tvoria 2,08 % (česká národnosť 0,70 %, maďarská národnosť 0,46 % 
a iné) a nezistené národnosti dosahujú hodnotu 0,93 %. (Zdroj: SOBD 2021) 

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu : 
Náboženským vyznaním (vierovyznaním) sa rozumie účasť obyvateľstva na 

náboženskom živote niektorej cirkvi, alebo vzťah k nej.  
 

V obci Bukovec sa v roku 2021 pri sčítaní obyvateľstva 53,60 % obyvateľstva hlási 
k  evanjelickej cirkvi augsburského vyznania. K rímsko-katolíckej cirkvi sa hlási 13,69 %.  Bez 
vyznania je 30,16 % obyvateľov, 2,54 % obyvateľov tvoria  nezistené  a ostatné náboženstvá. 
(Zdroj: SOBD 2021) 
 
Vývoj počtu obyvateľov : 

Ku koncu roka 2022 žilo v obci Bukovec 424 obyvateľov, z toho 226 tvoria ženy a 198 
muži. V priebehu roka sa narodili 2 deti (2 chlapci) a zomreli 3 občania (3 ženy). Na trvalý 
pobyt sa prihlásilo 7 osôb (4 ženy a 3 muži) a odhlásilo sa tiež 7 osôb (4 ženy a 3 muži). 
Priemerný vek obyvateľov je 42,9 rokov. 

Stav obyvateľstva má z dlhodobého hľadiska klesajúcu tendenciu, i napriek tomu, že 
v rokoch 2017 až 2019 bol zaznamenaný malý nárast počtu obyvateľov, veď v minulosti bol 
stav obyvateľstva nasledovný: napríklad v roku 1900 – 761, 1940 – 854, 1970 – 734, 1991 – 
492, 2001 – 452. 
 
Vývoj počtu obyvateľov za roky 2011 až 2022 znázorňuje uvedený graf: 
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5.3. Ekonomické údaje  

Za obzvlášť dôležitú skupinu obyvateľov z pohľadu ekonomického rozvoja obce  
pokladáme ekonomicky aktívnych obyvateľov. Z celkového počtu obyvateľov k 1.1.2021 
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tvorilo predproduktívne obyvateľstvo (1-14 rokov) 14,85 %, produktívne obyvateľstvo (15-64 
rokov) 64,97 % obyvateľstva a poproduktívne obyvateľstvo (65 a viac rokov) 20,19 %. (Zdroj: 
SOBD 2021). 

 
Nezamestnanosť:  

 Miera evidovanej nezamestnanosti v okrese Myjava za mesiac december 2022 je 3,48 %, 
čo je o 2,42 % menej ako v decembri 2021, kedy bola miera nezamestnanosti 5,9 %.  
Miera evidovanej nezamestnanosti v SR v poslednom mesiaci roka december 2022 bola na 
úrovni 5,9 %. 
Miera evidovanej nezamestnanosti v SR v roku 2022 dosiahla 6,1 %, čo bolo menej ako v roku 
2021, kedy miera nezamestnanosti dosiahla 6,8 %. 

 
5.4. Symboly obce 

Obec Bukovec má vlastné symboly, a to sú erb obce, vlajka obce a pečať obce. 

Symboly obce Bukovec boli v roku 2005 prerokované Heraldickou komisiou Ministerstva 
vnútra Slovenskej republiky a sú zapísané v Heraldickom registri Slovenskej republiky pod 
signatúrou B-224/2005 v tejto podobe: 
 
 
Erb obce : 
Zo spodného okraja zeleného štítu vyrastajúci zlatý bukový peň vľavo so zlatým päťlistým 
výhonkom, na pni stojaci muž odetý v červenom kabátci so zlatými gombíkmi, v strieborných 
nohaviciach, čiernych čižmách a čiernej baranici, v pravici so striebornou sekerou na zlatom 
porisku. 
 

 
 
 
 

Vlajka obce : 
Obecná vlajka pozostáva z pozdĺžných pruhov vo farbách žltej, zelenej, bielej, červenej, 
čiernej, červenej, bielej, zelenej a žltej. Vlajka má pomer strán 2 : 3 a ukončená je tromi cípmi, 
t.j. dvomi zástrihmi, siahajúcimi do tretiny jej listu. 
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Pečať obce : 
Pečať obce Bukovec je okrúhla s obecným symbolom a kruhopisom OBEC BUKOVEC.  
Pečať má priemer 35 mm, čo je v súlade s domácimi zvyklosťami a predpismi o používaní 
pečiatok s obecnými symbolmi. 

 
 

 

 

 

5.5. História obce  

Prvé stopy o osídlení chotára sú z doby bronzovej, t.j. asi okolo roku 1800 pred naším 
letopočtom. Vtedy sa slabo osídlený kraj zaľudnil. Neďaleko Bukovca bolo staré hradisko, 
ktoré svedčí o obyvateľoch tohto regiónu v dobe bronzovej. Starý hrad bol obývaný až do 
vzniku hradu Branč koncom 13. storočia. Keďže koncentrácia obyvateľov okolo hradu Branč 
bol značná, snahou pánov z Branča bolo osídliť územie juhovýchodným smerom a lepšie 
využívať chotár bohatý na drevo a zverinu. A tak páni hradu Branč, Emericus Njary, 
Franciscus Njary a Franciscus Manaak, dňa 12 júna 1592  vydali pre obec Bukovec zakladaciu 
listinu. Dedinu osadili pod Kamenec, vymerali jej 32 hoštákov a nazvali ju osada Bukova. 
Listina umožňovala usídlenie 32 rodinám, čo sa neskôr rozširovalo. 
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 Bukovec sa rozvíjal uprostred hôr, preto v ňom nachádzali útočisko všetci tí, ktorí v 
svet museli ísť pre náboženské nepokoje alebo kruté utláčanie. Prichádzali najmä z Čiech 
a Moravy, vo väčšom počte po bitke na Bielej hore v novembri 1620. Prichádzali a postupne 
zaľudňovali obec i okolité kopanice. Prvé roky existencie Bukovca boli spojené so zápasom 
s lesnatým prostredím a budovaním obydlí nad hlbokým zrázom potoka. Postupne rástla jedna 
chalupa za druhou. Budovali z toho, čo bolo po ruke, kameň, drevo, nepálená tehla. Klčovaním 
a vytínaním postupne získali Kršlenicu, polia pod Kamencom, Na Zahradách, Dubník, 
Kršáčky, Dolné hony, Barinu, Ploštinu. Usadzovali sa i v ďalších dolinách, kde vznikali 
kopanice. Prvotní obyvatelia boli pravdepodobne tí, podľa ktorých sa volajú polia, úboče, 
dolinky i vŕšky. Získavanie ornej pôdy z lesa, tvrdú robotu v zápase s lesom zachytáva i stará 
obecná pečiatka s nápisom „Pečeť z Bukovec 1609“, podľa ktorej bol rekonštruovaný i erb 
obce.  Dlhé časy nebolo k Bukovcu schodnej cesty a až v novších časoch asi v polovici 17. 
storočia bola vybudovaná cesta do Myjavy. 

Obec riadil od jej založenia až do roku 1918 richtár s konšelmi, v rokoch 1918 – 1945 
to bol starosta s obecnou radou, od roku 1945 – 1989 predseda MNV s radou MNV a od roku 
1990 je obnovený názov starosta, ktorý riadi obec spolu s obecným zastupiteľstvom.  

 Na Bukovci bola v roku 1784 založená evanjelická ľudová škola. Širšie vzdelanie 
a väčšie možnosti v činnosti i slobode hospodárskej i náboženskej priniesli i pozdvihnutie obce. 

V prvých rokoch 20. storočia bola v Bukovci realizovaná myšlienka družstevníctva. 
23.februára 1902 bolo zvolané zriaďujúce valné zhromaždenie a 16. apríla 1902 sa Potravné 
družstvo na Bukovci stalo realitou. V roku 1907 bol postavený nový družstevný dom (budova 
bývalého MNV). V roku 1921 bolo založené aj Úverové družstvo. 

Z hospodárskeho hľadiska Bukovčania dávali značné nádeje do úpravy pôdy a spájania 
pozemkov – tzv. komasácie. Znamenala sceľovanie pozemkov rozptýlených v chotári obce do 
väčších celkov. Prvé kroky okolo pozemkovej reformy sa začali 16. marca 1913 na 
evanjelickej fare. Realizácia komasácie musela byť odložená, nakoľko bola vojna, a tak bola 
ukončená až 15. decembra 1941.  

V medzivojnovom období žila obec v podstate dostatočne zabezpečená, takže sa jej 
obyvateľov spoločenská kríza až tak výrazne netýkala. Od roku 1936 v obci pôsobilo tehliarske 
družstvo, ktoré pod starým cintorínom vybudovalo tehelňu. Tehelňa bola zrušená v roku 1965.  
Do obce bol v roku 1941 zavedený elektrický prúd. V období päťdesiatich rokov  ľudia 
odchádzali pracovať i do priemyslu najmä v Myjave a Brezovej. V roku 1953 bol zriadený 
autobusový spoj Myjava – Bukovec a až v roku 1962 spoj Bukovec – Brezová pod Bradlom. 

Celoobecné Jednotné roľnícke družstvo v Bukovci bolo zriadené v roku 1957. V tomto 
roku sa pristúpilo k výstavbe hospodárskeho dvora, ktorý začali budovať nad horným koncom 
dediny pri ceste do Rafčíkov. Neskôr boli postavené maštale u Bašnárov, u Kachlíkov 
a hydinárne u Dankov a u Tulákov. V roku 1959 bola založená v obci pošta. 

V šesťdesiatich rokoch prichádza v obci k významnému prebudovávaniu. Domy boli 
postupne prestavané na zdravšie, svetlejšie a čistejšie. Základy súčasnej školy boli vykopané 
v roku 1958 a samotná škola bola stavaná v akcii „Z“. Stavba trvala 6 rokov a 1. septembra 
1964 začalo vyučovanie v novej dvojtriednej škole. V roku 1966 bola vybudovaná asfaltová 
cesta do Myjavy. Rokom 1967 bola začatá  výstavba obecného vodovodu z prameňa 
v Žriedlovej doline. Po uložení vodovodného potrubia bola urobená nová asfaltová cesta cez 
obec. V roku 1972 sa v akcii „Z“ začalo s výstavbou nového kultúrneho domu a daný do 
užívania bol v septembri 1979. Je tu umiestnený obecný úrad, knižnica, spoločenská sála a od 
roku 1991 i pošta. V roku 1977 boli vybudované chodníky pozdĺž cesty z betónových kociek a 
každý občan položil úsek pred vlastným domom.1. septembra 1987 bola zrušená základná 
škola a deti dochádzajú do školy do Brezovej alebo do Myjavy. V akcii „Z“ bol vybudovaný 
Dom smútku, ktorý bol daný do užívania 26. novembra 1988.  V tomto období sa vyskytol 
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nedostatok pitnej vody, čo bolo riešené novým vrtom v Žriedlovej doline, vodovod bol 
dokončený v 1990.  

17. novembra 1989 vypukla nežná revolúcia a začala sa nová etapa v živote nášho štátu, 
našej obce Bukovec. Od roku 1990 malo obecné zastupiteľstvo 11 poslancov. Počet poslancov 
postupne klesal. Od komunálnych volieb v roku 2002 tvorí obecné zastupiteľstvo 5 poslancov. 
Prvou starostkou po nežnej revolúcii bola pani Ľudmila Gergeľová, ktorá bola tiež 
predsedníčkou MNV. Predstaviteľkou obce bola v rokoch 1984 -2006. V rokoch 2007-2014 bol 
starostom pán Dušan Gavlas. V tejto ére sa samospráva stala naozaj samosprávou, s vlastným 
rozhodovaním a nakladaním s majetkom, aj keď je finančne ovplyvňovaná výškou podielu 
dane fyzických osôb poukazovaných územnej samospráve zo štátneho rozpočtu. 

Do konca roku 2019 sú čiastočne zrekonštruované všetky budovy v majetku obce, 
väčšina miestnych komunikácií v zastavanom území je zrekonštruovaná s asfaltovým 
povrchom. 90 % domácností je pripojených na zemný plyn a verejný vodovod. V obci nie je 
vybudovaná kanalizácia. V obci je zavedený separovaný zber komunálneho odpadu. 
Obyvatelia triedia sklo, plasty, kovy a papier do samostatných vriec, ktoré sú raz mesačne 
odvážané spred domov. Ostatný komunálny odpad sa odváža v dvojtýždňovom intervale.  

Od roku 2017 obec samostatne hospodári v lesoch v majetku obce na rozlohe 135 
hektárov. Hospodárenie sa riadi Plánom starostlivosti o les, ktorý vydáva Národné lesnícke 
centrum na obdobie 10 rokov. 

Záujem občanov o dianie v obci značne upadá, čo je však celospoločenským javom. 
Samozrejme aj v našej obci sa nájde zopár ľudí, ktorým záleží na všeobecnom rozvoji obce, 
zapájajú sa do organizovania rôznych podujatí, spoločnom čistení chotára či práci s mládežou. 
 

5.6. Pamiatky  

V obci sa nachádzajú i viaceré kultúrno-historické pamiatky dokumentujúce historický 
vývoj : 
 Rímsko-katolícky kostol– č.p. 154 – najstaršia kultúrna pamiatka pochádza zo 17. storočia 

(postavený v roku 1763) 
 Kamenná zvonica (renesančná) z konca 19. storočia, č.p. 155, nachádza sa v strede obce  
 Evanjelický kostol augsburského vyznania – Klasicistický evanjelický kostol postavený 

v r.1824 až 1829, vysvätený bol 27. septembra 1829 
 Pamätník padlým v I. sv. vojne – bol postavený v roku 1925 vedľa evanjelického kostola 

a sú na ňom napísané mená všetkých 28 mladých mužov, ktorí sa domov nevrátili 
 Pamätná doska na budove kultúrneho domu s textom: Vďaka sovietskej armáde za 

oslobodenie Bukovca 7.IV.1945 
 Pamätník padlému hrdinovi SNP vojakovi Jánovi Čermákovi – pred kultúrnym domom 
 Pamätník padlým partizánom 

Na večnú pamäť hrdinom padlým v partizánskych bojoch s nemeckými votrelcami za 
slobodu svojho ľudu dňa 6. januára 1945 
Tento pamätník bol pôvodne umiestnený v osade u Rafčíkov a v roku 2010 bol 
premiestnený  na miestny cintorín. 

 Pamätná tabuľa Bodnár J., Roy V. – na dome č.p. 138 oproti evanj. kostolu – na 
pamiatku pôsobenia kňazov Júliusa Bodnára – historika a Vladimíra Roya - básnika 

 

5.7. Významné osobnosti obce 

Medzi významné osobnosti obce Bukovec patrí: 
Július Bodnár (8.10.1870 – 4.7.1935) – evanjelický farár, učiteľ, spisovateľ a historik, 
ktorý v obci pôsobil od roku 1897 až do roku 1926. Zaslúžil sa o hospodárenie, 
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spoločenské i kultúrne povznesenie obce. Stál pri zrode Potravného družstva na Bukovci 
v roku 1902, bol predsedom národnej rady, viedol výraznú obnovu evanjelického kostola. 
Napísal 17 kníh, ktorých obsah vychádzal predovšetkým z cirkevných dejín a mal 
uverejnených veľa kázní a úvah. 
Vladimír Roy (17.4.1885 – 6.2.1936) – evanjelický farár, básnik a prekladateľ, ktorý na 
Bukovci pôsobil od roku 1927 do roku 1934. Vynikal ako výborný kazateľ a spoločenský 
človek. Bol i vynikajúcim básnikom a prekladateľom z anglickej, americkej, francúzskej, 
nemeckej a maďarskej literatúry. Napísal štyri básnické zbierky. 
Samuel Hatala st. (11.5.1834 - 6.1.1919) – evanjelický učiteľ, ktorý na Bukovci pôsobil 
v rokoch 1876-1909. Spolu s Júliusom Bodnárom pracoval na obrodení obce, bol pri zrode 
Potravného družstva na Bukovci v roku 1902, bol zapisovateľom a zároveň i účtovníkom. 
V roku 2019 si CZ ECAV v Bukovci pripomenul 100. výročie úmrtia Samuela Hatalu. 
Doc. Ing. Miroslav Zima, CSc. (11.5.1945 Bukovec – 26.6.2006 Nitra) – vysokoškolský 
pedagóg, vedúci na Katedre fyziológie rastlín a v období rokov 1996-1999 rektor 
Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre. 
Jeho vedecké zameranie sa týkalo ekológie fotosyntézy a fyziológie stresu rastlín. 
Medzinárodné uznanie mu priniesli prednášky a prednáškové pobyty na univerzitách vo 
Veľkej Británii, Taliansku, Rusku, Švajčiarsku, USA, Mexiku, Filipínach a ďalších 
krajinách. Bol organizátorom mnohých vedeckých konferencií a kongresov na národnej 
i medzinárodnej úrovni. Ako jediný zástupca zo Slovenska vystúpil v roku 1988 na 
celosvetovej konferencii o vysokoškolskom vzdelávaní v sídle UNESCO v Paríži. Pôsobil 
vo viacerých funkciách a za svoju prácu bol poctený mnohými vyznamenaniami. 

 

6. Plnenie úloh obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie) 

6.1. Výchova a vzdelávanie  

V zriaďovateľskej pôsobnosti obce je materská škola s celodennou  starostlivosťou pre deti vo  
veku 3-6 rokov a pre deti s odloženou školskou dochádzkou. V  školskom roku 2021/2022 
navštevovalo MŠ 15 detí a v školskom roku 2022/2023 je to 18 detí, z toho sú 2 deti so 
zdravotným znevýhodnením. Výchovno – vzdelávací proces zabezpečujú učiteľky Mgr. 
Patrícia Sadloňová a Sabrina Bírová. Od 1.9.2021 pracuje v MŠ pedagogický asistent v rámci 
projektu „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov II“. Súčasťou materskej školy je 
školská jedáleň. 

Do základnej školy deti dochádzajú do mesta Myjava alebo Brezová pod Bradlom, podľa toho 
kde pracujú ich rodičia. I mimoškolské aktivity Základnú umeleckú školu a Centrum voľného 
času navštevujú v uvedených mestách. 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj vzdelávania v obci sa 
bude orientovať na predškolskú výchovu. 
 

6.2. Zdravotníctvo 

V obci sa nenachádza žiadne zdravotnícke zariadenie. Základnú zdravotnú starostlivosť 
pre obyvateľov obce poskytuje Zdravotné stredisko v Brezovej pod Bradlom a Nemocnica 
s poliklinikou v Myjave, a taktiež neštátni lekári podľa výberu občanov.  
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6.3. Sociálne zabezpečenie 

V obci sa nenachádza zariadenie poskytujúce sociálne služby. Sociálne odkázaní občania 
využívajú sociálne služby v okolitých mestách v Myjave a v Senici: 

- Centrum sociálnych služieb – Jesienka Myjava, ktoré poskytuje sociálne služby 
prevažne seniorom s rôznymi druhmi zdravotného postihnutia 

- Penzión pre seniorov v Senici. 
 
 

6.4. Kultúra 

Na zabezpečenie služieb pre obyvateľstvo, vzdelávanie ako aj poskytnutie možností pre 
spoločenské aktivity sú potrebné v obci zariadenia, ktoré potrebu týchto služieb a aktivít 
uspokojujú. 

Na spoločenský a kultúrny život v obci slúži kultúrny dom s kapacitou 350 osôb, 
obecná knižnica a amfiteáter za kultúrnym domom. Spoločenské organizácie a občania na 
menšie rodinné akcie využívajú obecný klub (zrekonštruovaná bývalá požiarna zbrojnica). 

V obci vyvíjajú činnosť tieto  kluby, spolky a združenia: 
 Telovýchovná jednota Družstevník, futbalový oddiel Bukovec 
 Jednota dôchodcov Slovenska, základná organizácia Bukovec 
 Poľovnícke združenie Kršlenica Bukovec 
 Klub slovenských turistov Bukovec 
 Únia žien Slovenska, základná organizácia Bukovec 
 Spevácka skupina Bukovčané 

Obec aktívne spolupracuje s jednotlivými klubmi a organizáciami, ktoré v nej vyvíjajú 
činnosť na organizovaní viacerých kultúrnych podujatí v obci počas celého roka.  

Začiatkom roka 2022 na Slovensku ešte pretrvávala pandémia ochorenia Covid-19. 
V jarnom období sa opatrenia začali postupne uvoľňovať, začali sa stretávať členovia 
spoločenských organizácií na členských schôdzach, speváci, futbalisti a ostatní občania. 
Kultúrno-spoločenský život v obci sa pomaly začal rozbiehať. Po dvoch rokoch pandémie sa 
v spolupráci s Poľovníckym združením Kršlenica Bukovec a Klubom slovenských turistov  
uskutočnilo tradičné podujatie Deň detí na poľovníckej chate v Ráztočkách. 

Posledný augustový víkend si obec pripomenula 430. výročie vzniku obce Bukovec. 
Oslavy sa konali v novovybudovanom amfiteátri za KD s bohatým kultúrnym programom 
a trvali 2 dni, a na svoje si prišli všetci občania. V piatok v kultúrnom programe vystúpili 
roková skupina Kabát revival a kántry skupina Country Ralboch Band. Sobota bola venovaná 
folklóru a miestnym skupinám, v programe vystúpili evanjelický cirkevný zbor, spevácka 
skupina Bukovčané, folklórny súbor Brezová a záhorácka kapela Los Brados. Večer nechýbala 
diskotéka pre mladšiu generáciu. 

V mesiaci október obec zorganizovala posedenie pre dôchodcov v rámci mesiaca úcty 
k starším. Dôchodcom sa prihovorila starostka obce a v kultúrnom programe vystúpili deti 
z materskej školy a hudobná skupina Rubín zo Skalice. 
  
 



 13 

 

6.5. Doprava   

Riešenie dopravy v obci je zabezpečované prostredníctvom autobusovej dopravy, ktorú 
vykonáva spoločnosť SAD Trenčín. Občania viac uprednostňujú a využívajú osobnú 
dopravu svojimi vlastnými autami. 
Železničná doprava v obci nie je. 

 

 

6.6. Územné plánovanie 

       K povoľovaniu výstavby v obci sa pristupuje individuálne v zmysle stavebného zákona. 
Obec v roku 2022 začala s vypracovávaním  Územného plánu obce, nakoľko prišlo 
k výraznému záujmu o výstavbu v obci. Sú skupované pozemky prevažne na samotách za 
účelom výstavby rekreačných chát. 

Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že vypracovaný Územný plán obce 
zabezpečí určité regulatívy vo výstavbe v katastrálnom území obce. 
 
 
6.7. Hospodárstvo  

Najzákladnejšiu službu – zásobovanie základnými potravinami a drogistickým tovarom 
zabezpečuje COOP Jednota Senica, ktorá má v našej obci prevádzku. Od 1. mája 2021 je pošta 
na Bukovci zrušená. Tieto služby najbližšie poskytuje prevádzka pošty v Brezovej pod 
Bradlom. Doručovanie zásielok je zabezpečené prostredníctvom poštovej doručovateľky. 

Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obci je vo firme  Kamenec s.r.o. Bukovec, 
ktorá sa zaoberá poľnohospodárskou výrobou, chovom hovädzieho dobytka, produkciou 
mlieka. Firma Suelin s.r.o. Bukovec sa venuje chovu koní. V roku 2006 vznikol Jazdecký klub 
Betty, ktorého hlavným cieľom je vytvorenie jazdeckej školy so zameraním na parkúr, voltížne 
jazdenie a rekreačné jazdenie pod vedením skúseného inštruktora. Za týmto účelom firma 
v roku 2018 vybudovala novú jazdiareň. Okrem toho návštevníkom poskytuje ubytovacie a 
reštauračné služby vo vybudovanom penzióne. 

Z ďalších oblastí je to  drobná živnostenská výroba a činnosť – stolárstvo, murárstvo,  
oprava cestných motorových vozidiel,...  

V oblasti zamestnanosti najviac obyvateľov obce Bukovec dochádza do práce  do blízkych 
miest Myjava, Brezová pod Bradlom, Senica. Niektorí obyvatelia obce nachádzajú prácu mimo 
hranice okresu a kraja, dochádzajú za prácou do významných centier.  
      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že hospodársky život v obci sa 
bude orientovať na doterajší stav. 
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7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

 

Základným   nástrojom finančného hospodárenia obce  bol rozpočet obce na rok 2022. 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2022 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný 

rozpočet bol zostavený ako vyrovnaný a kapitálový rozpočet ako schodkový. 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2022.  

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 14.12.2021 uznesením č. 26/2021. 

Rozpočet bol zmenený dvakrát: 
- prvá zmena   schválená dňa 06.04.2022 uznesením č. 11/2022 
- druhá zmena schválená dňa 12.12.2022 uznesením č. 8/2022/2 

 
7.1. Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2022   

  
Schválený 
rozpočet  

 

 
Schválený rozpočet  
po poslednej zmene 

Skutočné  
plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 
k 31.12.2022 

% plnenia 
príjmov/ 

% čerpania 
výdavkov  

Príjmy celkom 310 000,00 585 000,00 579 603,65 99,08 
z toho :     
Bežné príjmy 240 000,00 287 800,00 298 023,95     103,55  
Kapitálové príjmy 25 000,00 20 000,00 19 045,55 95,23 
Finančné príjmy 45 000,00 277 200,00 262 534,15 94,71 
     
Výdavky celkom 310 000,00 581 800,00 534 334,40 91,84 
z toho :     
Bežné výdavky 240 000,00 287 800,00 260 426,83 90,49 
Kapitálové výdavky 70 000,00 294 000,00 273 907,57 93,17 
Finančné výdavky 0,00 0,00 0,00 0,00 
     
Rozpočet obce  0,00 3 200,00 45 269,25  

 
 

V roku 2022 plnenie príjmov vo významnej miere ovplyvnili príjmy : 

- v bežnom rozpočte:  

- podielové dane, ktoré predstavovali zvýšenie oproti roku 2021 o 14,09 %, čo 

predstavuje vyššiu sumu o 23 977,92 EUR 

- nenávratný finančný príspevok na refundáciu ceny práce pedagogického asistenta 

v materskej škole v rámci projektu „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov II“ 

vo výške 15 805,49 EUR 
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- v kapitálovom rozpočte:  

- dotácia na vypracovanie „Územného plánu obce Bukovec“ vo výške 9 445,55 EUR 

- vo finančných operáciách:  

- prijatý bankový úver vo výške 19 947,36 EUR 

- nevyčerpaná dotácia z roku 2021 z Environmentálneho fondu na zvýšenie energetickej 

efektívnosti obecného úradu a kultúrneho domu vo výške 203 850,00 EUR 

 

V roku 2022 čerpanie výdavkov vo významnej miere ovplyvnili výdavky : 

- v bežnom rozpočte 

- nárast cien energií, tovarov a služieb, vysoká inflácia, zvýšenie miezd a odvodov 

- v kapitálovom rozpočte  

- zvýšenie energetickej efektívnosti obecného úradu a kultúrneho domu (zateplenie 

strechy a fasády budovy) vo výške 214 534,26 EUR 

- výstavba Amfiteátra Bukovec 1. časť (zastrešené pódium) vo výške 39 829,55 EUR 

- spracovanie Územného plánu obce Bukovec vo výške 17 714,76 EUR 

Vo výdavkovej časti obec pristupovala k čerpaniu finančných prostriedkov opatrne, a tak 
hospodárenie obce za rok 2022 skončilo s kladným výsledkom hospodárenia. 
 
7.2. Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2022 

 
 

Hospodárenie obce   
Skutočnosť k 31.12.2022 v EUR   

Bežné  príjmy spolu 298 023,95 
Bežné výdavky spolu 260 426,83 
Bežný rozpočet 37 597,12 
Kapitálové  príjmy spolu 19 045,55 
Kapitálové  výdavky spolu 273 907,57 
Kapitálový rozpočet  - 254 862,02 
Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu - 217 264,90 
Vylúčenie z prebytku /Úprava schodku HČ  - 1 180,38 
Vylúčenie z prebytku/Úprava schodku PČ  
(doplnkový zdroj financovania HČ, zdroj financovania PČ) - 9 001,71 

Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu - 227 446,99 
Príjmové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov  
- finančné zábezpeky školskej jedálne 
- finančné zábezpeky na nájomné - bytovky ŠFRB 
- finančné zábezpeky na verejné obstarávanie 

262 534,15 
0,00 
0,00 
0,00 

Výdavkové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov 
- finančné zábezpeky školskej jedálne 
- finančné zábezpeky na nájomné - bytovky ŠFRB 
- finančné zábezpeky na verejné obstarávanie 

0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
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Rozdiel finančných operácií 262 534,15 
PRÍJMY SPOLU   579 603,65 
VÝDAVKY SPOLU 534 334,40 
Rozpočtové hospodárenie obce  45 269,25 
Vylúčenie z prebytku  HČ - 1 180,38 
Vylúčenie z prebytku  PČ 
(doplnkový zdroj financovania HČ, zdroj financovania PČ) 

- 9 001,71 

Úprava hospodárenia o nevyčerpaný úver  0,00 
Upravené rozpočtové hospodárenie obce 35 087,16 

 
Schodok rozpočtu v sume 217 264,90 EUR  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) 
a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený o nevyčerpané 
prostriedky  zo ŠR a podľa osobitných predpisov v sume 10 182,09 EUR  bol v rozpočtovom 
roku 2022 vysporiadaný : 

- z  rezervného fondu 30 601,45 EUR  
- z finančných operácií  196 845,54 EUR 

Schodok rozpočtu zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z.z. 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov sa upravuje - zvyšuje o : 

a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v 
predchádzajúcom  rozpočtovom roku  v sume  1 139,97 EUR, a to na :  

- na referendum v sume 674,57 EUR, 
- stravné pre deti v MŠ v sume 465,40 EUR 

b) nevyčerpané prostriedky školského stravovania na stravné a réžiu podľa ustanovenia 
§140-141 zákona č.245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov v sume 40,41 EUR, (obec, RO) 

c) nevyčerpané prostriedky z podnikateľskej činnosti ako zdroj financovania 
podnikateľskej činnosti podľa zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov v sume 9 001,71 EUR. 

 
Zostatok  finančných operácií v sume  196 845,54 EUR, bol  použitý na: 

- vysporiadanie schodku bežného a kapitálového rozpočtu v sume 196 845,54 EUR 
 
Zostatok finančných operácií podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 583/2004 Z.z. 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov v sume 35 087,16  EUR, navrhujeme použiť na : 

- tvorbu rezervného fondu 35 087,16 EUR  
 
Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2022 vo výške 
35 087,16 EUR.  
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7.3. Rozpočet na roky 2023 - 2025 v EUR     

 Skutočnosť 
k 31.12.2022 

Rozpočet   
na rok 2023 

Rozpočet 
 na rok 2024 

Rozpočet 
 na rok 2025 

Príjmy celkom 579 603,65 310 000,00 283 500,00 309 000,00 
z toho :     
Bežné príjmy 298 023,95 290 000,00 283 500,00 309 000,00 
Kapitálové príjmy 19 045,55 20 000,00 0,00 0,00 
Finančné príjmy 262 534,15 0,00 0,00 0,00 

 
 Skutočnosť 

k 31.12.2022 
Rozpočet   

na rok 2023 
Rozpočet 

 na rok 2024 
Rozpočet 

 na rok 2025 
Výdavky celkom 534 334,40 295 000,00 275 000,00 299 000,00 
z toho :     
Bežné výdavky 260 426,83 275 000,00 273 000,00 297 000,00 
Kapitálové výdavky 273 907,57 0,00 0,00 0,00 
Finančné výdavky 0,00 20 000,00 2 000,00 2 000,00 

 
 

8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva 

8.1. Majetok  

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2021 

Skutočnosť 
k 31.12.2022 

Majetok spolu 1 496 892,35           1 544 479,25 

Neobežný majetok spolu 1 186 822,44           1 439 240,92 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok             0,00  17 714,76 

Dlhodobý hmotný majetok 1 018 283,62           1 252 987,34 

Dlhodobý finančný majetok   168 538,82 168 538,82 

Obežný majetok spolu   309 236,61  104 196,00 

z toho :   

Zásoby        168,78        277,86 

Zúčtovanie medzi subjektami VS           0,00            0,00 

Dlhodobé pohľadávky            0,00            0,00 

Krátkodobé pohľadávky      14 376,89     6 450,32 

Finančné účty    294 690,94   97 467,82 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh.            0,00            0,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát.            0,00            0,00 

Časové rozlíšenie         833,30     1 042,33 
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8.2. Zdroje krytia  

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2021 

Skutočnosť 
k  31.12.2022 

Vlastné imanie a záväzky spolu 1 496 892,35           1 544 479,25 

Vlastné imanie    896 057,33 923 442,23 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely              0,00            0,00 

Fondy             0,00            0,00 

Výsledok hospodárenia    896 057,33 923 442,23 

Záväzky   226 702,65                42 237,48 

z toho :   

Rezervy           816,00        936,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS   204 489,50     1 139,97 

Dlhodobé záväzky         406,60        632,88 

Krátkodobé záväzky    13 112,55    11 703,27 

Bankové úvery a výpomoci     7 878,00    27 825,36 

Časové rozlíšenie 374 132,37  578 799,54 

 
Analýza významných položiek z účtovnej závierky: 

Prírastok nehmotného majetku - spracovanie Územného plánu obce vo výške 17 714,76 EUR, 
v jeho obstarávaní sa bude ďalej pokračovať. 
Prírastky dlhodobého hmotného majetku: 
- technické zhodnotenie budovy kultúrneho domu a obecného úradu – zvýšenie energetickej 
efektívnosti (zateplenie strechy a fasády) vo výške 216 865,20 EUR 
- výstavba Amfiteátra Bukovec 1. Časť – zastrešené pódium vo výške 42 449,55 EUR 
- zakúpenie autobusovej čakárne vo výške 1 829,00 EUR 
Bankové úvery a výpomoci: 
Prijatý bankový úver na predfinancovanie nenávratného finančného príspevku „Amfiteáter 
Bukovec“ vo výške 19 947,36 EUR. 
V roku 2020 bola prijatá návratná finančná výpomoc z MF SR zo štátnych finančných aktív na 
výkon  samosprávnych funkcií z dôvodu kompenzácie výpadku dane z príjmov FO v roku 2020 
v dôsledku pandémie ochorenia COVID-19 v sume 7 878,00 EUR. 
Úbytok na finančných účtoch a zúčtovanie medzi subjektami VS - čerpanie dotácie 
z Environmentálneho fondu z roku 2021  vo výške 203 815,00 EUR, ktorá bola účelovo určená 
na zvýšenie energetickej účinnosti obecného úradu.  
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8.3. Pohľadávky  

Pohľadávky  Zostatok 
k 31.12 2021 

Zostatok  
k 31.12 2022 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   7 600,62 1 841,40 

Pohľadávky po lehote splatnosti   8 418,51 6 515,71 

 
 
8.4. Záväzky 

Záväzky Zostatok  
k 31.12 2021 

Zostatok  
k 31.12 2022 

Záväzky do lehoty splatnosti   13 519,15 12 336,15 

Záväzky po lehote splatnosti   0,00 0,00 

 
 
 
9. Hospodársky výsledok  za 2022 - vývoj nákladov a výnosov 

 

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2021 

Skutočnosť 
k 31.12.2022 

Náklady 255 121,65 270 945,34 

50 – Spotrebované nákupy 48 105,17 33 593,69 

51 – Služby 51 827,02 72 692,85 

52 – Osobné náklady 123 680,87 133 605,37 

53 – Dane a  poplatky 1 528,28 1 525,98 

54 – Ostatné náklady na 
prevádzkovú činnosť 

7 020,83 3 399,94 

55 – Odpisy, rezervy a OP 
z prevádzkovej a finančnej činnosti 
a zúčtovanie časového rozlíšenia 

18 147,04 21 740,97 

56 – Finančné náklady 1 527,68 1 787,21 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery a náklady 
z odvodov príjmov 

2 674,29 2 579,62 

59 – Dane z príjmov 610,47 19,71 

Výnosy 298 846,94 298 330,24 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 25 883,62 25 529,41 

61 – Zmena stavu 
vnútroorganizačných služieb 

0,00 0,00 

62 – Aktivácia 0,00 0,00 

63 – Daňové a colné výnosy 202 517,58 226 716,49 
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a výnosy z poplatkov 
64 – Ostatné výnosy 10 919,87 8 503,71 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 
z prevádzkovej a finančnej činnosti 
a zúčtovanie časového rozlíšenia 

839,01 816,00 

66 – Finančné výnosy 726,95 1 725,42 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov 
a rozpočtových príjmov v obciach, 
VÚC a v RO a PO zriadených obcou 
alebo VÚC 

57 959,91 35 039,21 

Hospodársky výsledok 
/+ kladný HV, - záporný HV/ 

+43 725,29 +27 384,90 

 

Hospodársky výsledok /kladný/ v sume 27 384,90 EUR bol zúčtovaný na účet 428 – 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 

Analýza nákladov a výnosov v porovnaní s minulým rokom a s vysvetlením významných 
rozdielov: 
Celkové náklady v roku 2022 sa zvýšili oproti roku 2021. Celkové výnosy za rok 2022 sú na 
úrovni roku 2021.  
Nárast nákladov nastal na účtoch 51 – Služby, a to o výdavky na údržbu kultúrneho domu 
(výmena dverí a zábradlia, obklad steny vo vestibule), výdavky za služby externého 
manažmentu pri projekte „Zvýšenie energetickej efektívnosti obecného úradu a KD.  
Nárast nákladov nastal i na účtoch 52 – Osobné náklady, v dôsledku zvýšenia miezd 
zamestnancov a odvodov zo miezd,  prijatia pedagogického asistenta do materskej školy od 
1.9.2021. Cena práce pedagogického asistenta je obci refundovaná v rámci Národného projektu 
„Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov“. 
Vo výnosoch nastalo zvýšenie na účtoch 63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov,  
vzhľadom na vyšší výnos  podielových daní FO v roku 2022. 
Na účtoch 69 – Výnosy z transferov je zníženie výnosov, nakoľko v roku 2022 boli prijaté 
a použité nižšie granty a transfery ako v roku 2021. 
  
 

10. Ostatné  významné skutočnosti, ktoré mali vplyv na hospodárenie 
a činnosť obce 
 

10.1. Prijaté granty a transfery 

V roku 2022 obec prijala nasledovné granty a transfery: 
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Poskytovateľ Účelové určenie grantov a transferov Suma prijatých 
prostriedkov v EUR 

 Na bežné výdavky :  
MV SR 
(OÚ NMnV) 

Hlásenie pobytu občanov a registra obyvateľov 
SR – bežné výdavky 

148,17 

MV SR 
(OÚ NMnV) 

Register adries – bežné výdavky 22,80 

MDV SR Stavebný poriadok – bežné výdavky 581,54 
MV SR 
(OÚ TN) 

Starostlivosť o životné prostredie – bežné 
výdavky 

44,96 

Regionálny úrad 
školskej správy 

Na výchovu a vzdelávanie pre materské školy 
– bežné výdavky 

2 518,00 

ÚPSVaR Podpora výchovy k stravovacím návykom 
dieťaťa v MŠ – bežné výdavky 

655,20 

MV SR 
(OÚ NMnV) 

Voľby do orgánov samosprávy obcí a do 
orgánov samosprávnych krajov 

1 224,99 

MV SR 
(OÚ NMnV) 

Referendum dňa 21.1.2023 674,57 

Národný inštitút 
vzdelávania a 
mládeže 

NP „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a  
žiakov II“ (POP II) – NFP na refundovanie 
ceny práce pedagogického asistenta v MŠ 

15 805,49 

Národný inštitút 
vzdelávania a 
mládeže 

NP POP II – jednorazový príspevok na úhradu 
ostatných výdavkov súvisiacich s obsadením 
pedagogického asistenta v MŠ 

150,00 

MV SR 
(OÚ Myjava) 

Ukrajina – príspevok za ubytovanie odídenca 8 172,00 

TSK Trenčín 430. výročie vzniku obce Bukovec 2 000,00 
 Na kapitálové výdavky:  
Poľovnícke 
združenie Bukovec 

Spracovanie Územného plánu obce Bukovec 3 500,00 

Ministerstvo 
dopravy SR 

Spracovanie Územného plánu obce Bukovec 9 445,55 

 

 

10.2. Poskytnuté dotácie 

V roku 2022 obec poskytla zo svojho rozpočtu dotácie v zmysle VZN č.2/2015 o poskytovaní 

dotácií z rozpočtu obce:  

Prijímateľ 
dotácie 

Účelové určenie dotácie Suma poskytnutých 
prostriedkov vEUR 

TJ 
Družstevník 

Na činnosť organizácie – bežné výdavky na 
športové podujatia – zabezpečenie futbalových 
zápasov 

750,00 
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10.3. Významné investičné akcie v roku 2022 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2022: 

- Zvýšenie energetickej efektívnosti obecného úradu a kultúrneho domu 

- Amfiteáter Bukovec I. časť (zastrešené drevené pódium) 

- Územný plán obce Bukovec 

 

10.4. Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch:  

       -    Amfiteáter II. časť (hľadisko a okolie) 

- Rekonštrukcia chodníkov v obci a miestnych komunikácií 

- Rekonštrukcia mosta pred KD 

- Výstavba parkoviska pri cintoríne a komunikácie v cintoríne 

 

10.5. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia, za 

ktoré sa vyhotovuje výročná správa. 

 

10.6. Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená   

Obec nevedie žiadny súdny spor ani žiadne transakcie, ktoré by mohli ovplyvniť finančnú 

situáciu obce. 

 

 

Vypracoval:        Schválil: Marcela Pavesková 

Jarmila Jastrábová              starostka obce 

 

V Bukovci, dňa 6.6.2023 

 

 

Prílohy: 
 Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 
 Výrok audítora k individuálnej účtovnej závierke 


